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MATEMATIK TESTI

Bu testte, Matematik alanina ait 20 soru bulunmaktadir.

1. Sarirenk ile kirmizi renk bir araya geldiginde turuncu renk olusur.
Sari renk ile mavi renk bir araya geldiginde yesil renk olusur.
Kirmizi renk ile mavi renk bir araya geldiginde mor renk olusur.
Kirmizi, mavi ve sari renk bir araya geldiginde siyah renk olusur.

00

Yukarida verilen kirmizi, mavi ve sari renkli ¢ daireden her birinin temsil ettigi isaret icinde yazildir.
Bu daireler kullanilarak asagidaki sekil olusturuluyor.

Bu sekildeki renkli dairelerin kesismesiyle olusan boélgelerin isaretleri, kesisen dairelerin isaretlerinin
carpilmasiyla belirleniyor.

Buna gore, sekilde beyaz olarak verilen gercekte mor, yesil, turuncu ve siyah olan kesisim
bélgelerinin isaretleri agagidakilerin hangisinde dogru olarak verilmistir?

Mor Yesil Turuncu Siyah
A) + - + -
B) - + - +
(0)) - - + +
D) + + - -
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2. Bir buzdolabinin sicaklik ayar yapilirken (+) tusuna her basista sicaklik
1 °C artiyor. (—) tusuna her basista sicaklik 1 °C azaliyor. Buzdolabinin
sicaklik ayari sogutucu kisminda 8 °C'’yi, dondurucu kisminda —24 °C'yi
gb6stermektedir. Yasemin Hanim, ideal olan sicaklik ayarlari i¢cin sogutucu
kismini 4 °C’ye, dondurucu kismini ise —18 °C’ye ayarlamak istemisgtir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi Yasemin Hanim’in buzdolabinin
ayarini ideal sicaklik degerlerine getirirken bastigi tus sayilarini goés-
terebilir?

Sogutucu Kismi Dondurucu Kismi
A) 5 defa (+), 1 defa (-) 10 defa (+), 4 defa (-)
B) 3 defa (-), 2 defa (+) 5 defa (-), 1 defa (+)
o)) 3 defa (+), 7 defa (-) 2 defa (-), 8 defa (+)
D) 5 defa (-), 1 defa (+) 6 defa (+), 2 defa (-)

3. Toplama, cikarma, ¢carpma ve bdélme islemlerinin yer aldigi bir semada okun Uzerindeki islem ve
sayl, okun basindaki saylya uygulaniyor ve sonu¢ okun ucuna yazihyor.

Ornegin;
@ +(—10) e
< (=3)
O—2e@ 2)
+(=8) . 5)
Co—=®@
Buna gére,
+ (=2
O—0O
+ (=5)

@ 1 (+4) Q
+ (—6)

- (+10)
O——0O

verilen semada kirmizi okun lizerine yazilmasi gereken islem ile say1 asagidakilerden hangisi
olabilir?

A (=2 B) +(-8) C) -8 D) x (-2)

@
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4. Asagida Mustafa’nin bir sinavdaki cevap formu ile sinavin cevap anahtari verilmistir.

Adi: Mustafa CEVAP
No:| 10 S|n|f|:|7-A ANAHTARI
ABCD ABCD
1 ©O00O 1 O00O
2 O000O 2 O000O
3 O0O00O 3 O0O00O
4 O0O00O 4 O0O00O
5 O000 5 O0O00
6 OOOO 6 O0O0O
7 O00O 7 O00O
8 OOO00 8 OOO00
9 OO00O 9 O0O0O
10 OOOO 10 OO0O

Her dogru cevabin 10 puan, her yanlis cevabin —2 puan oldugu 10 soruluk bu sinavda, bos sorularin
herhangi bir puan degeri yoktur.

Buna gére, Mustafa bu sinavdan ka¢ puan almigtir?

A) 46 B) 44 C) 42 D) 40

O
Yukaridaki kirenin icinde (izerlerinde tam sayilarin yazili oldugu sekiz adet top vardir. Digmeye
basildiginda kire dénmekte, durdugunda ise kireden iki adet top diismektedir. Digmeye ilk basil-

diginda dusen toplarin Gzerinde yazil sayilarin ¢arpimi 8, ikinci kez basildiginda ise disen toplarin
Uzerindeki sayilarin carpimi 12°dir.

Buna goére, diigmeye lciincii kez basildiginda diisen toplarin Gizerlerindeki tam sayilarin
carpimi kactir?

A) —4 B) —2 02 D) 4
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Yukarida verilen birer yuzlerinde tam sayilarin yazili oldugu kartlar ters gevriliyor.
Ters cevrili kartlardan ayni anda Ali ve Cenk Ucer tane, Berk ise 2 tane ¢ekiyor.

e Ali’'nin sectigi kartlardaki sayilarin toplami 2’dir.
e CenK’in sectigi kartlardaki sayilarin toplami —8’dir.
Buna gobre, Berk’in sectigi kartlardaki sayilarin toplami kactir?

A) —10 B) -8 C) -6 D) —2

Asagida bir dart tahtasi verilmistir. Dart tahtasina atis yapan oyuncular, atislarinin isabet ettigi
bdlgedeki puanlarin toplamini almaktadir.

Bu dart tahtasina yedi atis yapan Elif'in atislarinin isabet ettigi yerler kirmizi noktalar ile gésterilmistir.
Buna gore, Elif bu atiglardan toplam kac puan almistir?

A) 14 B) 12 C) 10 D) 8
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—11

Yukarida a¢inimi verilen kiipn yizlerine —4, 5, =3, =1, —11 ve 7 tam sayilarindan biri yaziimistir. Bu
kipUn kapali hali, asagida verilen Gzerinde tam sayilar yazil olan kareli zeminde belirlenen ydnlerde
devrilerek cikisa gelinceye kadar ilerleyecektir.

— CIKIS
/15 ;
SV eV A/

Kupdn her bir hareketinde, zemindeki tam sayi ile kipln zemine temas edecegi yuzeyindeki tam
sayi carpilacaktir.

Buna gore, ayni kuralla ok yoniinde cikisa gelindiginde yapilan carpimlarin toplamlari kactir?

A) —190 B) —75 C) 80 D) 125

Ogretmen, tahtaya asagida gosterilen alti tam say1y1 yaziyor. Tahtaya Ayse, Can ve Buse'yi kaldiriyor.

Ayse’den carpimlari en buyuk iki tam sayiyi bulup tahtadan bu iki tam sayiyi silmesini istiyor. Can’dan
kalan dort tam sayidan farklari en buyuk olan iki tanesini bulup bu iki tam sayiyi tahtadan silmesini
istiyor. Buse'den ise kalan iki tam sayinin ¢carpimlarini bulmasini istiyor.

Buna gore, lic 6grenci de verilen islemleri dogru yaptiginda, Buse’nin bulacagi sonuc asa-
gidakilerden hangisidir?

A) —28 B) —16 C) —12 D) -8
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Serdar bilgisayarini calistirdiginda bilgisayarin islemcisinin sicakligi her 4 dakikada bir 3 °C artiyor.
Bilgisayarin islemci fani ise islemcinin sicakhgini her 5 dakikada bir 2 °C sogutuyor.

Serdar, islemcinin sicakligi 21 °C iken bilgisayarini ¢alistirirsa 1 saat sonra igslemcinin si-
cakligi kac derece olur?

A) 42 B) 45 C) 49 D) 51
(8—2):(-5) = -
2) - 8+ (12) - =
24:(-6)— (-2 = =
+4

Yukaridaki panoda verilen islemlerin sonucu, yine yukarida verilen Gzerlerinde tam sayilar yazili olan
dort adet karttan bulunup karsilarindaki bos kisimlara yapistirilacaktir.

Buna gore, tiim kartlar yerlerine yapistirildiginda, hangi kart kullanilimamis olur?

N 7 B [ o [ D 12

Asagida 8 es bdlmeye ayriimis bir daire verilmistir.

Bu dairenin bélmelerinde yazan sayilarla ilgili,

e Art arda gelen her dort bdlmede yazili sayilarin toplami birbirine esittir.
e TUm bdlimelerde yazili olan sayilarin toplami 20°dir.

Buna gore, a + b isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) —11 B) —4 C) 6 D) 7
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Yukaridaki sekilde her bir cemberin icinde ya-
zili olan sayi, kendisine komsu olan iki kare-
nin iginde yazilan sayilarin ¢arpimina esittir.

Buna gore, sekildeki A ve B yerine gel-
mesi gereken sayilar icin A + B igleminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) —38 B) —22 C) 22 D) 28

Zeynep, Banu ve Cemil birlikte bir oyun oy-
nayacaklardir. Bu oyuna gére Banu ve Cemil
akillarindan birer sayi tutacak, Zeynep bu sa-
yilari tahmin edecektir. Zeynep tahmin igin bir
sayl soyleyecek Banu ve Cemil ise tuttuklari
sayl ile Zeynep’in tahmin ettigi say arasinda-
ki farki sdyleyecektir.

Aralarinda su konusmalar gecer:

Zeynep : 8
Banu : 12 fark var.
Cemil : 15 fark var.

Konusmalara gére, Cemil ve Banu’nun
tuttuklar sayilarin toplami en az kactir?

B) —11
D) 45

1. Deneme
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7. SINIF

a ve b birer pozitif tam sayi olmak Uzere, 63-
a
b
sayl dogrusunda sifirin saginda 1’in ise so-

lunda yer alir der.

retmen tahtaya — kesrini yazar ve bu kesir

Bu bilgiye gére,
I. a— b negatif bir sayidir.
Il. Kesrin toplama islemine gore tersi sayi
dogrusunda —1’in solunda yer alir.
lll. &« bigleminin sonucu negatif bir sayidir.
yukaridakilerden hangileri kesinlikle dog-
rudur?

A) Yalniz |
C) llve lll

B) lvell
D I, 1lvell

Asagida verilen sekillerde her bir bélmede
yazan dort tam sayinin toplami ortadaki sa-
ylya esittir.

Buna gére, A — B isleminin sonucu kagtir?

B) 1
D) —13
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17. Asagidaki tabloda g farkli ilde ayni gin 6l- 19. Prim: s verenin calisanina maas disinda

18.

culen en dusik ve en yuksek hava sicaklik
degerleri verilmisgtir.
Tablo: illerin Sicakliklari

édedigi tcret.

Bir otomobil galerisi, satis temsilcilerine prim
Oderken bir ay icinde gérisulen misteri sayisi
ve satilan otomobil sayisina gére satis temsil-

En Diisiik En Yiksek oot o i
Sicaklik (°C) Sicaklik (°C) cilerine her ay bir prim puan vermektedir. Bu
Kars 5 3 puanlamaya goére satis yapilan her mugteri
icin +6 puan, satis yapilamayan her mugteri
LD ml e icin ise —1 puan verilmektedir. Ornegin, bir
Mus -8 6 ayda 10 musteri ile g6rtisip 3 otomobil satisi

Verilen bilgilere gore, asagidakilerden

hangisi yanlistir?

A) Van'da élgilen en ylksek sicaklik Kars’ta
Olculen en dislk sicakliktan 3 °C fazladir.

B) Mus’ta olcilen en dislk sicaklik Kars’ta
Olcllen en yiksek sicakliktan 5 °C azdir.

yapan bir masteri temsilcisi;

3.6 + 7.(-1) = 18 — 7 = 11 puan almaktadir.
Buna gore, bir ayda 50 prim puani alan bir
satis temsilcisinin o ay yaptigi goriisme
ve satis sayisi asagidakilerden hangisi
gibi olabilir?

Gorlisme Sayisi  Satis Sayisi
C) Van'da o6lculen en duslk ve en ylksek $ y $ o8y
sicaklik degerleri arasinda 13 °C’lik fark A) 44 16
vardir. B) 43 15
D) Kars'ta éigiilen en diisiik ve en yiksek C) 42 14
sicaklik degerleri arasinda 8 °C’lik fark D) 41 13

vardir.

HXx A %

—12, 4, —8 sayilan yukaridaki semboller

Ankara Yayincilik

. Asagida verilen es parcalara ayriimis sayi

dogrusunda A, B ve C birer tam sayiya kar-
silik gelmektedir.

yerine asagidakilerin hangisindeki gibi A B C
yerlestirilirse elde edilen islemin sonucu L T
en biiyiik olur? 3 a4
u A * Buna gére, asagidakilerden hangisi yan-

A) —12 4 —8 listir?
B) 4 —12 -8
c -8 —12 4 A A-B=—4
D -8 4 12 B)C+B=1

CA+C=3

D)C-A=7
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